
Po desiatich rokoch sa na Slovensku opäť uskutoční sčítanie obyvateľov.  Papierovú 

formu  sčítacích hárkov po prvý raz v histórii nahradí elektronický sčítací formulár. 

Elektronické sčítanie obyvateľov sa uskutoční v období 

od 15. februára do 31. marca 2021. 
Povinnosť sčítať sa majú všetci obyvatelia, ktorí majú v Slovenskej republike trvalý, prechodný 

alebo tolerovaný pobyt. Obyvateľom sa zároveň rozumie aj občan Európskej únie,  ktorý má 

na území Slovenskej republiky obvyklý pobyt. 

Všetky údaje, ktoré obyvateľ uvedie v sčítacom formulári sa musia vzťahovať k rozhodujúcemu 

okamihu sčítania, ktorým je polnoc z 31. decembra 2020 na 1. januára 2021. 

Vyplnenie formulára prebieha výlučne elektronicky pomocou počítača, tabletu, alebo 

mobilného telefónu s pripojením na internet. Obyvateľ sa sčítava sám z domu, alebo môže 

požiadať o pomoc blízkej osoby. Za neplnoletého obyvateľa a za obyvateľa, ktorý nie je 

spôsobilý na právne úkony, sčítací formulár vyplní jeho zákonný zástupca. 

Sčítací formulár bude dostupný na webovej stránke www.scitanie.sk alebo sčítať sa môžete aj 

cez mobilnú aplikáciu. 

Obyvatelia, ktorí nemajú k dispozícii potrebné počítačové vybavenie, internet, alebo chýbajú 

im digitálne zručnosti môžu využívať tzv. asistované sčítanie. To znamená, že buď navštívia 

kontaktné miesto, kde sa sčítajú sami vyplnením elektronického  sčítacieho formulára 

prípadne za pomoci stacionárneho asistenta, alebo telefonicky požiadajú o mobilného 

asistenta, ktorý ich navštívi doma a sčíta ich. 

Vzhľadom na aktuálnu epidemiologickú situáciu, na základe rozhodnutia vlády Slovenskej 

republiky,  

asistovaná časť sčítania začne 

od 1. apríla 2021 a potrvá najneskôr do 31. októbra 2021. 
Pre všetkých tých, ktorí sa nemohli elektronicky sčítať v termíne od 15. februára do 31. marca 

2021, obec Hosťová zriadi dňom 1. apríla 2021 kontaktné miesto. Informácie  o zriadenom 

kontaktom mieste a o jeho prevádzkovom čase bude oznámené na  webovej stránke obce 

a facebooku.  

Sčítanie obyvateľov prinesie nenahraditeľné informácie o stave spoločnosti, o jej 

demografických, sociálno-ekonomických a kultúrnych štruktúrach, o domácnostiach 

obyvateľov a ich bývaní. 

Bližšie informácie o sčítaní obyvateľov nájdete na webových 

stránkach www.scitanie.sk a www.hostova.sk. 

Ďalej sa môžete informovať na obecnom úrade na tel.čísle: 037/787 1955, mailom na 

obec@hostova.sk. 

 

http://www.scitanie.sk/
http://www.scitanie.sk/
http://www.hostova.sk/

